



Стальной «Арго» и новые аргонавты

Стр. 5



Министерство обороны России запустило новый мультимедийный проект

Стр. 7



Героя артековцы встретили стоя

Стр. 8



Издается с 15 июля 1920 г.

ФЛАГ РОДИНЫ

Правда и честь

№ 18 (27721)

12

марта 2025 г.

Газета выходит два раза в неделю по средам и пятницам

Газета Краснознаменного Черноморского флота

Мы все вместе приближаем нашу победу

Президент Российской Федерации Владимир Путин встретился с вдовой Героя России Сергея Чебнёва, а затем посетил московский филиал фонда «Защитники Отечества»

Глава государства передал Ольге Чебнёвой медаль «Золотая Звезда», которой ее супруг был удостоен посмертно за подвиг во время обороны Малой Локни в Курской области. Во встрече также принимала участие статс-секретарь – заместитель министра обороны Российской Федерации Анна Цивилева. Высокую государственную награду Владимир Путин передал Ольге Чебнёвой в день рождения ее погибшего мужа. 6 марта подполковнику Сергею Чебнёву исполнилось бы 46 лет. Президент пообщался с женщиной, которая сегодня не только воспитывает троих детей, но и занимается общественной работой.

«Сегодня хотел бы вручить вам Звезду Героя, которой был удостоен ваш муж за подвиг, который он совершил, защищая Отечество, Россию на курском направлении. Он и его товарищи воспрепятствовали движению противника к Курской атомной электростанции, — сказал Владимир Путин. — Сергей Владимирович был профессиональным военным, но уже не состоял на службе в Вооруженных Силах, а после начала специальной военной операции сам добровольно пришел в военкомат и добился мобилизации. Командовал батальоном, в очень сложных условиях взял на себя, по сути, и командование другими, более крупными подразделениями и мобилизовал лю-

дей вокруг себя, собрал людей, защищал и своих товарищей, и гражданское население, обеспечил возможность выйти в безопасную зону гражданским лицам. Вел себя по-настоящему героически. Я хочу вручить и вам на память, и его детям, они тоже, я знаю, профессиональные военные, эту награду, чтобы в вашей семье навечно хранилась Звезда Героя Российской Федерации. Сергей Владимирович проявил себя как настоящий русский офицер, как гражданин России, в зоне боевых действий вел себя безупречно. Прежде всего это заслуга семьи, где он рос и воспитывался, но и вашей семьи тоже, потому что все это нигде не исчезло, а наоборот, из года в год культивиро-



валось, укреплялось, когда вы с ним были в браке, растили своих детей, которых вы воспитываете, как я понимаю, в таком же духе патриотизма и любви к Родине».

Подполковник Сергей Владимирович Чебнёв, завершивший к моменту начала спецоперации военную службу, отправился на фронт добровольцем. Команда

батальоном 9-го мотострелкового полка, офицер выполнял боевые задачи в ДНР, ЛНР и Харьковской области, был удостоен ордена Мужества, медали «За от-

вагу» и медали Суворова. Звания Героя России подполковник Сергей Чебнёв удостоен за бои в Курской области в августе 2024 года. В течение 12 дней офицер, командуя личным составом трех полков различного подчинения, оборонял населенный пункт Малая Локня с целью удержания важного плацдарма вблизи города Суджи, куда вторглись подразделения ВСУ. 18 августа, чтобы не дать десанту противника закрепиться в тылу подразделений, подполковник Чебнёв лично возглавил контратаку штурмовой группы. В ходе боя подразделение попало под удары минометов и дрона-камикадзе, офицер получил смертельные ранения. Отвага бойцов и грамотные действия Сергея Владимировича Чебнёва задержали наступление частей ВСУ к Курской АЭС, обеспечив возможность Российским Вооруженным Силам перебросить резервы.

«Сегодня день рождения супруга. Все его ребята присылают поздравления, всем его не хватает. Принимаю поздравления я, это очень необычно, — поделилась переживаниями с главой государства Ольга Александровна. — Большое вам спасибо за признание его Героем России. Так как награда досталась мне по наследству, мы будем делать все, чтобы сохранить память о нем, о таких же ребятах, как он, чтобы их не забыли.

(Окончание на 2-й стр.)

Целенаправленно

От экспериментов до новых технологий

Министр обороны России Андрей Белоусов посетил Российский федеральный ядерный центр в Сарове



В ходе поездки глава военного ведомства ознакомился с деятельностью ядерного центра, где проводят исследования на установках и стендах с уникальными характеристиками, лазерного полигона и экспериментальной площадки центра. Андрею Белоусову были представлены разработки в области цифровых, суперкомпьютерных и лазерных технологий, а также импультной техники.

(Окончание на 3-й стр.)

Заслуженно

Безграничная сила женских сердец

Министр обороны Российской Федерации Андрей Белоусов вручил награды российским военнослужащим-женщинам, проявившим мужество и отвагу при выполнении воинского долга

Среди награждаемых в Национальном центре управления обороной Российской Федерации были представительницы различных воинских специальностей, выполняющие задачи в зоне проведения специальной военной операции.

Глава российского военного ведомства поздравил военнослужащих с заслуженными наградами, поблагодарил их за образцовое выполнение должностных обязанностей.

(Окончание на 3-й стр.)



Наступательно

Врагу от нас не спрятаться, не скрыться

Вооруженные Силы России продолжают активные наступательные действия и один за другим освобождают населенные пункты Донбасса и Курской области.

За последние несколько дней подразделения группировки войск «Восток» в результате активных и решительных действий освободили населенный пункт Константинополь Донецкой Народной Республики. Подразделениями группировки войск «Север» в ходе наступательных действий освобождены населенные пункты Викторовка, Николаевка и Старая Сорочина, Лебедевка, Малая Локня, Черкасское Поречное, Косица Курской области и хутор Новенькое в Сумской области.

За минувшую неделю Вооруженные Силы Российской Федерации высокоточным оружием и ударными беспилотными летательными аппаратами нанесли семь групповых ударов, в результате которых поражены инфраструктура военных аэродромов, склады с боеприпасами, цеха производства, склады хранения и пункты управления

ударными беспилотными летательными аппаратами, места базирования катеров, пункты временной дислокации украинских вооруженных формирований, националистов и иностранных наемников. Кроме того, ночью 7 марта Вооруженными Силами Российской Федерации нанесен групповой удар высокоточным оружием большой дальности воздушного, морского и наземного базирования, а также беспилотными летательными аппаратами по объектам газово-энергетической инфраструктуры, обеспечивающим работу военно-промышленного комплекса Украины. Цель удара была достигнута. Все объекты поражены.

Вооруженные Силы Российской Федерации продолжают проведение специальной военной операции.

(Окончание на 4-й стр.)

К 60-ЛЕТИЮ ЦЕНТРА ОБЕСПЕЧЕНИЯ УПРАВЛЕНИЯ ЧФ

Передовая Дома офицеров

Творческое знамя Симферопольского гарнизона



Если где-то в степной зоне или предгорьях Крыма вы вдруг окажетесь перед импровизированной сценой, развернутой на борту военного грузовика, значит, ваша дорога совпала с маршрутом полевых гастролей выездной бригады Симферопольского гарнизонного Дома офицеров (ГДО). Такое десантирование в поле деятельности искусства Черноморского флота — практика постоянная, не говоря уже о периоде СВО.

(Окончание на 6-й стр.)

Профессионалы

Мастера печати

Типография центра обеспечения управления Черноморского флота имеет многолетнюю трудовую и даже боевую историю. Она была создана в 20-х годах прошлого века как издательство и типография газеты «Красный Черноморско-Азовский флот», которая впоследствии стала называться «Красный черноморец», а с 1947 года — «Флаг Родины». За это время были выпущены тысячи тиражи газет, различная печатная продукция.

Флотские полиграфисты в годы Гражданской и Великой Отечественной войн обеспечивали во фронтовых условиях выпуск газеты Черноморского флота, часто с риском для жизни. В послевоенное время типография одной из первых в Вооруженных Силах России вышла на современный уровень выпуска печатной продукции, освоив офсетный способ печати. И хотя «Флаг Родины» теперь печатается в Москве, типография ЧФ продолжает качественно выполнять другие заказы, поступающие от флотских воинских частей и организаций.

Успех типографии — это ее команда, состоящая из высококвалифицированных специалистов, обладающих богатым опытом и глубокими знаниями в своей области. Эти опыт и зна-

ния передавались из поколения в поколение работником типографии. Среди ветеранов производства, внесших большой вклад в развитие флотской полиграфии в разные годы, — А. Муравьев, И. Ерощкин, Л. Герасимова, В. Корников, М. Баганова, Е. Яворский, В. Захаров, В. Варламов, Г. Теренко, Л. Анисимова, М. Дворецкий, В. Суходольский, С. Поляков и другие. Не менее важны и достижения современных работников, которые продолжают традиции предшественников, внедряя новые методы работы и улучшая качество печатной продукции. Каждый выпущенный полиграфический продукт — это результат совместных усилий всего коллектива, который стремится к совершенству.

(Окончание на 6-й стр.)